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Η εορτή του Αγίου Στυλιανού στην Μητρόπολη 
Νεαπόλεως και στον Ι.Ν. Αγίου Πολυκάρπου 
Μενεμένης
/ Ενορίες

Στον Ιερό Ναό Του Αγίου Πολυκάρπου της Μενεμένης – 
Θεσσαλονικης, της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως, ο οποίος βρίσκεται στο τέρμα της οδού 
Μοναστηρίου, κάτω από την αερογέφυρα των ΚΤΕΛ και πριν το 
αστυνομικό μέγαρο της Θεσσαλονίκης, εορτάστηκε 
πανηγυρικά κατά το διήμερο 25-26 Νοεμβρίου 2025 η εορτή 
του Οσίου Στυλιανού του Παφλαγόνος, προστάτου των παιδιών 
και των βρεφών. 

Στον ως άνω Ιερό Ναό του Αγίου Πολυκάρπου βρίσκεται ένα όμορφο περικαλλές 
παρεκκλήσιο, αφιερωμένο στον προστάτη Άγιο των παιδιών μας, τον όσιο πατέρα 
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ημών Στυλιανό.

Το εσπέρας της 25ης Νοεμβρίου 2025 τελέσθηκε ο πανηγυρικός εσπερινός της 
εορτής ενώ σήμερα 26 Νοεμβρίου 2025, κυριώνυμο ημέρα της εορτής, τελέστηκε 
όρθρος και πανηγυρική θεία λειτουργία μέσα σε ατμόσφαιρα βαθιά κατανυκτική 
και συγκινητική. Ιδιαίτερη στιγμή ήταν για τον προϊστάμενο του Ιερού Ναού 
πατέρα Στυλιανό Χαρπαντίδη όταν παραβρέθηκαν τα ευλογημένα παιδιά από τα 
σχολεία της περιοχής με τους καθηγητές και δασκάλους τους και συμμετείχαν και 
αυτά στην εορτή προς τιμήν του Αγίου Στυλιανού που θεωρείται ο προστάτης τους.





Προ της απολύσεως ο π. Στυλιανός ευλόγησε το κόλλυβο προς τιμήν του Αγίου και 
στο τέλος μίλησε στα παιδιά προτρέποντας τα να μιμηθούν τον Άγιο, στις αρετές 
που το διέκριναν όπως η αγάπη, η ταπείνωση και η ελεημοσύνη και τους είπε πως 
πρέπει να νιώθουν ότι έχουν έναν δικό τους φίλο, ο οποίος είναι και φίλος του 
Θεού μας, κι αυτός δεν είναι άλλος από τον σήμερα τιμώμενο Άγιο της Πίστεως 
μας τον Άγιο Στυλιανό.

Στην χαρά της Πανηγύρεως ρίγη συγκίνησης προκάλεσε η ανακοίνωση που έκανε ο 
π. Στυλιανός Χαρπαντίδης πως με το νέο έτος 2026, κατά τον μήνα Φεβρουάριο 
όπου γιορτάζει και ο Άγιος Πολύκαρπος Επίσκοπος Σμύρνης, η Ιερά Μητρόπολη 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως και συγκεκριμένα ο Ναός του Αγίου Πολυκάρπου 
της Μενεμένης, μετά από την ευλογία και την άδεια του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμοθέου, θα υποδεχτεί στις 21 Φεβρουαρίου 
2026 συν Θεό & ώρα 5.30 μ.μ. την Τίμια, Ιερά και σεβάσμια Κάρα του Αγίου 
Στυλιανού.












